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[lpoBepka gomaluHen paboTbl:

3aZaHue Ha KapTo4kKe




Cpaenan BbiBoA 0 TabnuyHou chopme
3anncu nnaHa oencTBUM.

1.Knapgém Ha cKoBopoay ABe NenewKkKu un XKapu
MX 1 MUHYTY C 1 CTOpPOHBDI.

2.BTopylo nenewKy ybepem co cKoBopoabl

3.MepBYylO NenNeLwWKy NnepesopaymBaem .

4.Knapém Ha cKkoBopoay 3-10 fenewkKy U Xapum
BCE B Te4eHUe 1 MUHYTbI.

F:Humaem NepByI0 NO/IHOCTbIO FOTOBYIO JIeNELKY
O CKOBOpOAbI.

6.Knagém Ha ckoBopoay BTOPYHO /sienewky Ha
CbIPYIO CTOPOHY.

7.MepeBopaumnBaem 3 nenewiky u Bce apum 1 muH




3anuum 8 Tema ypoka:

TeTpab:

«TabnnyHana oopma
3arnncu nnaHa
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1. Y3HaTb:
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3afavyu ypokKa:

O npeunmyLlecTBax 3anmcu
nrnaHa gencTteBvu B

TabnuyHou chbopme.
COCTaBNATbL Tabnuubl ANS

3anucu ninaHa AemMcTBun
npu peweHun 3apav.
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TabnuyHaga cbopma 3anucu nraHa oencTBumn
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Onepauw EMKOCTb

a 10(A) 7(B) 4(B)
[Oo nepenuBa 10 0 g 0
1 nepenus (A- 10—-4=6 0 4
B)
2 nepenuB (A- 0 0+6 = 6 i
b) —_—
3 nepenuB (B- 0+4=4 6 0
A)
4 nepenus (B- a4 2 " 0+4=4
B) >
5 nepenuB (B- 4+4=8 2 0




3anuviuu peLueHue B TeTpaau:

Pewu sagauy TabauuHbim cnocobom: 37138 mavyexa oTnpaBuaa NnagvepuLy K poaHUKY 3a BOAOW U
ckasana: «Bor Tebe 2 Beapa, B 04HO U3 HUX BXOAUT O NINTPOB BOAbI, a B Apyroe -6 AMTPoB. HoO Tbl AONXKHa

MHe NPUMECTU POBHO 3 NUTpa. Kak AeMcTBOBaTL Naavepuue?

Onepaums Begpo




[lomallHee 3aa4aHue:

§ 12 (3apava 2)
3aflaHue Ha KapTo4ke

B TeTpaau 3anucbiBaeTe TONMbKO
OTBeTblI

B CTONOUK




Yucao C

TRUVAHATUHEN

2) OnpenenuTs 00U NPH3IHAK IPYIIIEI 00BEKTOR:
O6BbexT Oobmee Ha3BaHHE
Ieus, peus, Z09B, HOUb, JOPOTa, MAIIHHA
IlpncTaBxa, KOpeHs, cydPHKC, OKOHIaHHe
MuHYyTa, CeKyHAa, 9ac, CYTEH
PeBpane, Ma#, aETYCT, CEHTAODE, OKTAODPE
155157233757

3) Onpegenuts 00mee NPaBHIO IPe0OpPazOBaHHE HH(
Bxox PHC
Brixoa He mory

Bxoa Jsa
Brixoz 3

Bxox
Brixoa




